
ВСТАНОВЛЕННЯ ФАКТУ ОДЕРЖАННЯ 
УШКОДЖЕНЬ ЗДОРОВ’Я ВІД ВИБУХОВИХ 
РЕЧОВИН, БОЄПРИПАСІВ І ВІЙСЬКОВОГО 
ОЗБРОЄННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ПРОВЕДЕННЯ 
АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ, 
ЗДІЙСНЕННЯ ЗАХОДІВ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ, 
ВІДСІЧІ І СТРИМУВАННЯ ЗБРОЙНОЇ 
АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ У 
ДОНЕЦЬКІЙ ТА ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ ТА 
ЗАХОДІВ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБОРОНИ УКРАЇНИ, 
ЗАХИСТУ БЕЗПЕКИ НАСЕЛЕННЯ ТА 
ІНТЕРЕСІВ ДЕРЖАВИ У ЗВ’ЯЗКУ З 
ВІЙСЬКОВОЮ АГРЕСІЄЮ РОСІЙСЬКОЇ 
ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Заява (довільної форми) до Міністерства у справах ветеранів України або центру надання 
адміністративних послуг.

До заяви додаються такі документи:

копії сторінок паспорта громадянина України з даними про прізвище, ім’я та по 
батькові, дату і місце народження, серію та номер паспорта, ким і коли виданий 
паспорт та реєстрацію місця проживання або місця перебування особи. У разі 

•



отримання особою паспорта громадянина України у формі картки надається його копія 
та копія довідки про реєстрацію місця проживання. Для осіб віком до 14 років 
надається копія свідоцтва про народження;
копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичної особи у Державному реєстрі 
фізичних осіб – платників податків, виданого органом доходів і зборів (для фізичної 
особи, яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків, офіційно повідомила про це відповідному 
контролюючому органу і має відповідну відмітку в паспорті громадянина України, – 
копію сторінки паспорта з такою відміткою);

•

копії первинної медичної облікової документації, форми яких затверджені МОЗ;•
висновок медичного експерта, що засвідчує факт отримання поранень чи інших 
ушкоджень здоров’я від боєприпасів;

•

копія довідки медико-соціальної експертної комісії про групу і причину інвалідності або 
копія висновку лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу 
про встановлення особі віком до 18 років категорії “дитина з інвалідністю;

•

довідка про відсутність (наявність) судимості. (У разі коли особа має судимість, вона 
надає інформацію, за якими саме статтями Кримінального кодексу України її 
засуджено, та інформацію про зняття або погашення судимості);

•

витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, сформований не пізніше як за три 
місяці до звернення особи із заявою, про відкриття кримінального провадження 
стосовно факту одержання постраждалою особою ушкоджень здоров’я від боєприпасів 
та/або інші документи, які підтверджують залучення особи до кримінального 
провадження як потерпілої;

•

інші документи (за наявності), які можуть засвідчити одержання постраждалою особою 
ушкоджень здоров’я від боєприпасів на території проведення антитерористичної 
операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 
проведення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 
населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації 
проти України.

•

Порядок подання документів

Особисто (законним представником або представником за дорученням, оформленим в 
установленому законом порядку) через центри надання адміністративних послуг, або 
поштою на адресу Мінветеранів: провулок Музейний, буд. 12, м. Київ, 01001

Підстави та умови отримання послуги

Звернення особи щодо встановлення факту одержання ушкоджень здоров’я від вибухових 
речовин, боєприпасів і військового озброєння на території проведення антитерористичної 
операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та 
заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 
інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14


Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Рішення про встановлення (відмову у встановленні) факту одержання ушкоджень здоров’я 
від вибухових речовин, боєприпасів і військового озброєння на території проведення 
антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 
Луганській областях та заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 
безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації 
проти України/відмова у рішенні про встановлення такого факту.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Результат надання адміністративної послуги отримується безпосередньо у Міністерстві 
у справах ветеранів України.

1. 

Результат адміністративної послуги отримується в центрі надання адміністративних 
послуг.

2. 

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;•
Постанова Кабінету Міністрів України від 25.04.2018 № 306 “Деякі питання 
встановлення зв’язку інвалідності з пораненнями чи іншими ушкодженнями здоров’я”.

•

Суб’єкт надання послуги

Шевченківський район м. Харкова Київський район м. Харкова

http://prozoriy-office.kharkov.ua/%d1%86%d0%b5%d0%bd%d1%82%d1%80%d0%b8-%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%bb%d1%83%d0%b3/%d1%88%d0%b5%d0%b2%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%ba%d1%96%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b8%d0%b9-%d1%80%d0%b0%d0%b9%d0%be%d0%bd-%d0%bc-%d1%85%d0%b0%d1%80%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b0/
http://prozoriy-office.kharkov.ua/%d1%86%d0%b5%d0%bd%d1%82%d1%80%d0%b8-%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%bb%d1%83%d0%b3/%d0%ba%d0%b8%d1%97%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b8%d0%b9-%d1%80%d0%b0%d0%b9%d0%be%d0%bd-%d0%bc-%d1%85%d0%b0%d1%80%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b0/

